
 

ΕΝΕΡΓΟΙ ΓΟΝΕΙΣ - ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

Διακήρυξη 

Ποιοί είμαστε 

Είμαστε μία ομάδα  γονέων των οποίων τα παιδιά φοιτούν σε σχολεία 

τόσο της Πρωτοβάθμιας όσο και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

στην πόλη της Καισαριανής. 

Μία ομάδα γονέων στην οποία ο καθένας έχει διαφορετικές 

καταβολές, διαφορετική κουλτούρα, διαφορετική προσωπικότητα.  

Μία ομάδα γονέων, όμως, στην οποία μας ενώνει κάτι κοινό κι αυτό 

είναι η εθελοντική μας προσφορά και δραστηριοποίηση σε Συλλόγους 

Γονέων και Κηδεμόνων τα τελευταία χρόνια.  

Μία ομάδα γονέων με κοινό στόχο την προστασία και αναβάθμιση 

της Δημόσιας Παιδείας. Μια ομάδα η οποία πιστεύει και στηρίζει το 

θεσμό της δημόσιας εκπαίδευσης, το έργο των δασκάλων και των 

Συλλόγων Διδασκόντων αλλά και τον θεσμό των Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων τον οποίο θεωρούμε σημαντικό και αναντικατάστατο στα 

σχολεία μας. 

Με τις ιδιότητες του Γονέα και του Ενεργού Πολίτη προσπαθούμε 

μέσω της συμμετοχής και της ένταξής μας σε συλλογικά θεσμικά 

όργανα, όπως αυτό της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, να 

διεκδικήσουμε το σύγχρονο δημόσιο σχολείο που αξίζουν τα παιδιά 

μας.  

 

 



 

Όραμα - Στόχοι μας  

Η αναβαθμισμένη ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ για τους μαθητές της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Όπλα του η 

σύνθεση των απόψεων, η συλλογικότητα, η προβολή και η διεκδίκηση 

με κάθε νόμιμο τρόπο των αιτημάτων που βοηθούν την 

πραγματοποίηση αυτού του στόχου 

 

Ως ΕΝΕΡΓΟΙ ΓΟΝΕΙΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ στοχεύουμε  

Ι. σε μία Ένωση η οποία:  

➢ θα έχει ενωτικό και όχι διασπαστικό χαρακτήρα  

➢ θα αξιολογεί όλες τις προτάσεις χωρίς να στοχοποιεί προθέσεις 

και θέσεις  

➢ θα λειτουργεί προστατευτικά για όλους τους Συλλόγους σε 

θέματα που ανακύπτουν και αφορούν την εύρυθμη λειτουργία 

και τη συνεργασία των μελών των Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων 

➢ θα διεκδικεί από όλους τους αρμόδιους φορείς ένα καλύτερο 

σχολικό περιβάλλον και μια καλύτερη εκπαίδευση για τα 

παιδιά μας 

ΙΙ. Στη βελτίωση των δομών των σχολείων μας με :  

➢ την παροχή σημαντικών, κατά τη γνώμη μας, εφοδίων στο 

πλαίσιο της ανάπτυξης προσωπικοτήτων, με πνευματική 

ευρύτητα και αναπτυγμένα πνευματικά ενδιαφέροντα 

➢ την προώθηση δράσεων που θα ενδυναμώνουν τη συνεργασία 

με στόχο την ανάπτυξη ισχυρών δεσμών μεταξύ των μαθητών, 

τον σεβασμό στη διαφορετικότητα του καθενός 

➢ την προώθηση του πολιτισμού και των πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων.  

Γιατί όπου υπάρχει πολιτισμός εκλείπει η βία, εκλείπουν ο ρατσισμός 

και η μισαλλοδοξία, εκλείπει ο ανταγωνισμός. 

 

 



 

Τα παιδιά και οι νέοι ΕΙΝΑΙ για εμάς το μέλλον της κοινωνίας μας 

Τα σχολεία τους ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ χώροι διαμόρφωσης σκεπτόμενων, 

ελεύθερων και δημιουργικών ανθρώπων. 

Εμείς, ως Ένωση και Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων για να 

υλοποιήσουμε το όραμα μας για αναβαθμισμένη Δημόσια Δωρεάν 

Παιδεία θα στεκόμαστε αρωγοί με τις διεκδικήσεις μας στην 

εκπαιδευτική διαδικασία, θα συνδράμουμε με την παρουσία μας και 

τις διεκδικήσεις μας στο έργο των εκπαιδευτικών και θα εκφράζουμε 

την αφοσίωσή μας στα παιδιά μας, ώστε αυτά να έχουν ίσες ευκαιρίες 

στην εκπαίδευση και τα κατάλληλα ερείσματα που θα τα βοηθήσουν 

να ενταχθούν κοινωνικά και να αξιοποιήσουν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο τις δεξιότητες, τις γνώσεις που θα αποκομίσουν από το 

σχολείο τους. 

 

Επικοινωνία με τους Ενεργούς Γονείς – Ενεργούς Πολίτες: 

Energoigoneis.Energoipolites@gmail.com 


